

VELKÉ PODMOŘSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ POKRAČUJE

Sammy a Ray, dva nerozluční želví přátelé, si užívají života u korálového útesu. Jednoho dne je však uloví pytlácká loď a oni se ocitnou v zajetí ohromného akvária v Dubaji. Želvy se ovšem jen tak nevzdávají a za pomoci svých mláďátek Rickyho a Elly jsou rozhodnuti dokázat nemožné a dostat se zpět na svobodu.

STUDIOCANAL

20,000 MIL ZÁBAVY POD MOŘEM

TENTO BLU-RAY DISK JE KOMPATIBILNÍ PRO PŘEHRÁVÁNÍ VE 2D I 3D.

STUDIOCANAL A NINJA PICTURES (VĚDÍ AROUND THE WORLD IN 50 YEARS PARADIS FILMS EAGLE PICTURES V KOPRODUKCI VE SPOLUPRÁCI S ANTON CAPITAL ENTERTAINMENT CANAL+ A ILLUMINATA PICTURES HODBA RAMIN DJAVADI NĚMĚT BEN STASSEN DOMINIC PARIS SCÉNÁŘ DOMINIC PARIS VÝROBA BEN STASSEN CAROLINE VAN ISEGHEM DOMINIC PARIS GINA GALLO MIAMI MAYNARD VÝKONNÍ PRODUCENTI OLIVIER COURSON ERIC DILLENS VÝKONNÍ KOPRODUCENTI ERIC HEUMANN MARK LOMBARDO REŽIE BEN STASSEN VINCENT KESTELOOT

© 2012 AROUND THE WORLD IN 50 YEARS SPRL - PARADIS FILMS SARL - EAGLE PICTURES SPA. All rights reserved.

JAZYK: ČESKY 5.1 SLOVENSKY 5.1 ANGLICKY 5.1   DĚLKA: 89 min.    

STUDIOCANAL

ninja



TM & © 2012 ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MIND COMPATIBLE.



UPOZORNĚNÍ: ÚSEK PRO FILM NA TOMTO BLU-RAY VINYTOVÉ JE JEDNĚ PŘEDSTAVENÍ PRO DOMÁCÍ POUŽITÍ. VŠECHNA DALŠÍ PRÁVA SODU VYKAZUJÍ, JAKOŽLI NEPŘEDKUPUJÍ ŽÁDNÝ TYPY BLU-RAY NEBO ŽÁDNÉ SPECIÁLNÍ AKČNÍ A FILM KUPŮVNÍ. KUPŮVNÍ, PŘEBĚH, POKRAČOVÁNÍ, POUŽITÍ NEBO JAKÝMKOLI DŮMĚNĚM DOBRODŮŽSTVÍM, JEDNĚ VŠECH JE POUŽITÝCH A VYKAZUJÍ, ŽE JE BEZDROTOVĚ PŘEDSTAVENÍM KVALITY NEBO VYKUPŮVNÍM JE ZAKÁZÁNO. NEPŘEDKUPŮVNÍ ŽÁDNÝ TYPY PROGRAMŮ NEBO ŽÁDNÝ TYPY POUŽITÝCH ORGANIZAČNÍM BĚŽNĚ NEBO TĚŽKĚ SÍŤOVĚ.

DISTRIBUCE V ČR: JRK Kladno, S.R.O., J. HORY 1399, 272 01, Kladno, jrk-kladno@jrk-kladno.cz, +420 31 22 48 115
DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., BERNOŤÁKOVA 14, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 44 55 22 499

SAMMYHO 2 DO
DOBRODRUŽSTVÍ

SAMMYHO 2
DOBRODRUŽSTVÍ
3D

Blu-ray 3D

ninja STUDIOCANAL